

REKORDAN RAST ŠTEDNJE U SPLITSKOJ NOVČARSKOJ KUĆI

Štednja u Imex banci porasla za rekordna 82 milijuna kuna

U kolovozu štednja građana porasla je za 18 milijuna kuna, što je do sada najveći porast koji je banka zabilježila u jednom mjesecu. Ukupno u prvih 8 mjeseci štednja građana porasla je za 82 milijuna kuna, što je do sada najveći godišnji porast. Trend rasta započeo je početkom godine kada je banka uvela novi proizvod "Štednja s maxi premijama".

•• U splitskoj Imex banci štednja građana u kolovozu je porasla za 18 milijuna kuna, što je do sada najveći porast koji je banka zabilježila u jednom mjesecu. Ukupna štednja građana sada iznosi 476 milijuna kuna i veća je za 23% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Ukupno u prvih osam mjeseci štednja je porasla za 82 milijuna kuna, što je do sada najveći godišnji porast. Za usporedbu o kakvom se rastu radi, najbolje govori podatak da je u prvih osam mjeseci prošle godine štednja porasla za 23 milijuna kuna.

Rekordan trend rasta započeo je početkom ove godine kada je banka uvela novi proizvod "Štednja s maxi premijama", koja uz

već povoljne kamatne stope pruža i dodatne maxi premije. Tako ukupna kamatna stopa za štednju u kunama na godinu dana iznosi 6%, dok za štednju u eurima na godinu dana iznosi 5,30%. Za građane je dobra vijest da popularne maxi premije traju do daljnjega, jer su se pokazale kao do sada najuspješniji proizvod Imex banke.

Ukupni depoziti banke iznose 950 milijuna kuna i porasli su za 25% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Aktiva iznosi 1,1 milijardu kuna i veća je za 30% u odnosu na isto razdoblje lani, te je Imex banka danas jedna od najvećih u hrvatskom vlasništvu. Dobit za prvih 7 mjeseci iznosi 7,5

milijuna kuna i porasla je za čak 460%. Do kraja godine banka očekuje nastavak trenda i ukupnu dobit od 15 milijuna kuna.

Od Imex banke se i u budućnosti očekuju sjajne stope rasta, jer banka stalno otvara nove poslovnice u svim regijama. Prošli tjedan je otvorena nova poslovnica u Puli i četvrta poslovnica u Zagrebu, a do kraja mjeseca otvara se i peta poslovnica u Splitu, nasuprot starog Hajdukovog igrališta. Do kraja godine otvoriti će se poslovnice u Osijeku i Dubrovniku, te će splitska novčarska kuća biti prisutna u svim regijama putem mreže od 17 poslovnica.